
Vila Garetov Konak wellness & spa
Opis
Vila Garetov Konak wellness & spa Prolom banja  je porodični objekat u centru Prolom Banje na
zapadnim obroncima Radan planine i južnim obroncima planine Sokolovice. Svojom toplinom pruža
Vam duh topličke gostoprimljivosti. Vila Garetov konak wellness & spa sa svojih 35 smeštajnih
jedinica, tipa 1/2, 1/3 i 1/4, nudi sve što ste poželeli za svoj odmor: wellness&spa, restoran domaće
kuhinje, terasu sa prelepim pogledom na netaknutu prirodu. Sve sobe imaju kupatilo sa tušem,
CATV, besplatni WiFi, balkon, nekoliko soba su lux opremljene i imaju đakuzi, dok studio-apartmani
poseduju i čajnu kuhinju. Spa centar nudi potpuni odmor uz mogućnosti izbora aktivnosti koje
podstiču zdravlje i zadovoljstvo. Na raspolaganju su zatvoreni bazen, finska sauna, parno kupatilo,
đakuzi, razne vste masaža i kupki, soba za odmor uz prijatnu muziku i ljubazno osoblje. Prolom Banja
je okružena bukovim šumama u netaknutoj prirodi i pruža puno mogućnosti za odmor i aktivnosti u
prirodi. U blizini se nalazi i nadaleko čuveni prirodni fenomen Đavolja Varoš, o kojoj se pričaju razne
legende koje bude maštu svakog posetioca. GPS koordinate: 43.044173, 21.399434 Đavolja Varoš:
Lokalitet Đavolja Varoš je udaljen 27 km od Prolom Banje. Pod zaštitom je države kao Spomenik
prirode I kategorije i istovremeno je jedini predstavnik Srbije u izboru za “7 svetskih čuda prirode”.
Crkva Preobraženja Gospodnjeg u Prolom Banji: Crkva Preobraženja Gospodnjeg se nalazi se na
vidikovcu preko puta hotela Radan. Do nje se stiže preko atraktivnog pešačkog mosta. Izgrađena je
2013. godine, uz blagoslov Patrijarha Srpske pravoslavne crkve Irineja. Sa ovog vidikovca se pruža
veličanstven pogled na celu banju. Ispod crkve se stepenicama stiže do Etno krčme, a dalje
pešačkom stazom do crkve Lazarice. Crkva Lazarica u Prolom Banji: Crkva Lazarica je udaljena
2,4 km od hotela. Obnovljena je 1890. godine i jedina je crkva brvnara u Topličkom kraju. Po
narodnom predanju, kod ove crkve se pričestio deo vojske kneza Lazara uoči Kosovske bitke. U porti
crkve postoji 6 stabala uvijenih šljiva, koje predstavljaju poseban raritet. Punionica Prolom vode:
Izlet do punionice Prolom vode podrazumeva šetnju stazom zdravlja i omogućava gostima da se
upoznaju sa načinom flaširanja vode i dožive celokupan proces, kako Prolom voda sa 220 m dubine u
svom nepromenjenom sastavu potpuno prirodno sa ovog mesta odlazi do svojih potrošača. Pored
punionice vode obilazi se i kamena crkva posvećena Sv. Petki, zaštitnici lekovitih izvora, žena i dece.
Crkva je podignuta u 13. veku a obnovljena je iste godine kada je podignuta i punionica vode.

Cenovnik

Cene su date dnevno po osobi u sobi na bazi polupansiona izražene u RSD

BROJ NOĆI/TERMIN 01.05-31.05. 01.06-30.06. 01.07-10.09. 11.09-11.10.
Za boravak do 5 noći 4.200 4.800 5.000 4.600
Za boravak od 7 noći 4.000 4.600 4.800 4.400

https://www.funtravelnis.rs/prolom-banja/
https://www.djavoljavaros.com/
https://prolomvoda.com/


Za boravak od 10 noći 3.800 4.400 4.600 4.200

Aranžman obuhvata

Smeštaj u sobi na bazi date usluge (polupansion: doručak/večera – švedski sto)
korišćenje bazena, saune, parnog kupatila

Aranžman ne obuhvata

Prevoz
BT koja se plaća na licu mesta prema odluci Vlade Srbije
Dodatne usluge wellness&spa centra (koje se plaćaju prema cenovniku u objektu)

Način plaćanja

Gotovinski – uplata avansa najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom rezervacije,
ostatak najkasnije 15 dana pre polaska
Čekovima građana na maksimalno šest 6 nakon realizacije aranžmana, bez uvećanja
Administrativnom zabranom 30% prilikom rezervacije, a ostatak na maksimalno 6 rata, pri
čemu je korisnik usluga dužan da u roku od dva radna dana nakon uplate akontacije dostavi
Rešenje o administrativnoj zabrani, overen i potpisan od strane poslodavca.

Napomene

Popusti i doplate:

dete do 2 god. GRATIS
dete od 2-12 god. plaća 50% od cene u zajedničkom ležaju
dete od 2-12 god. plaće 70% od cene u sopstvenom ležaju
doplata za sobu 1/1 je 50% na cene iz tabele

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja T.A. San Marco OTP 22/2023


